

СТРОЙКА БЛИЗКА К ЗАВЕРШЕНИЮ

Горячие дни у строителей владивостокского треста «Жилстрой-1». Этот коллектив возводит здание нового драматического театра. В зрительном зале — тысяча мест. Во внутренней отделке здания использованы декоративная плита, темно-серый грузинский гранит, светлый сибирский мрамор, ценные сорта древесины. Ряд японских фирм, с которыми Приморский край осуществляет прибрежную торговлю, поставил для нового театра кресла, ковры, хрустальные люстры, светильники.

Стройка близится к завершению. Будущим хозяевам — коллективу Приморского драматического театра имени М. Горького — уже сдан «под освоение» огромный сценический комплекс. Кроме сцены, сюда вошли два больших репетиционных зала, зал для художников-декораторов, артистические комнаты, душевые. Готова к эксплуатации самая современная сценическая техника, в том числе и осветительная машина «Старт-200В». В эти дни строители завершают отделку вестибюля, благоустройство территории.

М. БРИМАН,
наш соб. корр.

ВЛАДИВОСТОК.